

先是诓骗受害人碰到摩托车,索赔无果后图穷匕见

## 两男子假“碰瓷”真打劫

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李娟)事先将摩托车停小区路中间挡道,遇到单身女性路过,车主以碰到摩托车为由找茬,随即刀棍相逼抢走钱财。近日,咸安发生一起新型“碰瓷”方式抢劫他人财物的案件,涉案男子已被天津警方抓获。

11月初的一天晚上,在咸安某小区,匡女士乘坐朋友小车准备回家。路过小区门口时,发现路中间

停了一辆摩托车。匡女士朋友没有在意,紧挨着摩托车将匡女士送进小区,随后匡女士下车,朋友开车离开。结果等到朋友车子刚出小区门口,两名男子就拉住匡女士不让走,索要医药费,并称匡女士朋友的车子开进来时碰到了那辆摩托车。

“我记得没有碰到摩托车啊?”匡女士意识到这是“碰瓷”骗局,不愿和男子多纠缠就转身离开。不

料,两名男子赶上来将匡女士逼到了没人的角落里,将她身上项链和背包全部抢走。惊恐之余,匡女士立即向咸安警方报案。

咸安警方通过对案发路段现场勘查,结合视频研判分析,发现嫌疑车辆已逃离咸安往北方逃窜。11月20日,两男子故技重施,在天津再次犯案时,被天津警方抓获。目前,嫌疑人已被刑事拘留。此案还在进一步侦查中。

“玩中福在线,开越野回家”颁奖仪式在汉举行

## 我市一彩民幸运开回一台越野车

本报讯(记者 傅辉 通讯员 毛果果)“感谢福彩送我这么一份大礼。”23日,12辆市值20万元并扎着大红花的越野车开到中福在线南湖花园厅外,湖北省福彩中心在这里举行“玩中福在线,开越野车回家”活动的颁奖仪式,我市中奖彩民舒先生领取了越野车钥匙。

该活动从5月18日至8月9日,湖北省福彩中心每7天抽奖一次,每次抽出一名幸运奖,每次抽奖活动由公证员全程监督,并对抽奖结果进行公证。在这次抽奖活动中,孝感、随州、咸宁、武汉等地彩民分别幸运地中得了越野车。



湖科荧光公益跑

### 为大病互助计划捐款

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 张宇芳)19日,由湖北科技学院益盏灯公益社主办的“无畏互助,青春有young”校园公益跑活动举行,全校400名大学生参与其中,为学校大病互助计划捐款492元。

据了解,荧光跑是目前国际上流行的路跑形式之一,一般在傍晚或晚上举行,被跑友称为“世界上最亮的夜跑”活动。

通山农商行狠抓安全生产  
8年收支“零”事故

本报讯(通讯员 张远杰 刘合创 王宇城)通山农商行舍投入得人力、物力抓安全,8年全行收支流量160亿元资金“零”事故,不但带来了经济效益,而且多次被省、市、县有关部门评为安全生产先进单位。

通山农商行有22个营业网点,260余名干部职工,为防止火、盗、抢等案件发生,确保全行安全运行,该行采取硬措施抓安全。近年投资200余万元,购买监控、灭火器、石灰包等防护设备,确保了8年“零”事故。

## 4名武汉老知青 重返山村寻乡情

本报讯(特约记者 吕新林)20日上午,嘉鱼县官桥镇米埠村8组热闹非凡,4名武汉“老知青”重返山村寻乡情,与该组村民叙旧,共话阔别多年情怀。

现年65岁的王胜华和64岁的刘新跃及唐庆琳、王晓玲4名“老知青”,于1970年2月13日上山下乡接受贫下中农再教育号召,与此地村民同吃同住同劳动达6个春秋,相互建立友好感情。1975年,他们返回武汉在武汉协和医院工作至今。

20日上午,王胜华牵头组织相约另3名当年知青一起,筹备慰问物资驾车到阔别41年之久的官桥

镇米埠村8组,与昔日6年同吃同住同劳动的村民共话阔别多年情怀,回忆当年艰难岁月情景。

“明年身体健康的话,我还来看望大家……”64岁的老知青刘新跃,临别时对大家说。

成新闻网  
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

成新闻网  
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

